Развлечение в детском саду 

«День рождения в группе» 

Интеграция областей: ОО,»Коммуникация»,ОО «Социализация», ОО «Музыка», «ОО «Художественное творчество», ОО  «Безопасность», ОО «Чтение художественной литературы»  
Виды деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная, музыкально-художественная.
  Программное  содержание:
 Формировать партнерские    отношения и взаимопонимание между детьми, создать радостное настроение детям и родителям , доброжелательную атмосферу, благоприятный климат  
Цели и задачи:
ОО  «Познание»  Закрепить правила поведения во время празднования Дня рождения,   Формировать основы социального   сознания .
ОО «Безопасность» Формирование представлений об опасных для человека  ситуациях в о время развлечения  и способах поведения в них . 

ОО «Коммуникация»  Развитие коммуникативного поведения детей. Формирование партнерского взаимоотношения  и  взаимопонимания между всеми участниками мероприятия.  Формирование у детей чувство уважения к себе  друг к другу .Воспитывать культуру  общения   
ОО «Социализация». Закреплять  умение  детей использовать знакомые движения в  предложенных игровых ситуациях, создать условия для самостоятельной активности.
ОО «Музыка» Максимальное вовлечение детей в музыкальную творческую деятельность; Формировать умения импровизировать танцевальные движения под музыку, в соответствии с приобретёнными навыками;
ОО «Художественное творчество»   Формировать желание проявлять творческую инициативу, предоставив для этого равные возможности всем детям.  Формировать  нравственно – эстетический вкус, зрительное и слуховое  внимание, творческое воображение,  чувство ритма,  любознательности
ОО «Здоровье» Укреплять  психическое, физическое и эмоциональное здоровье детей используя различные педагогические средства.  Создать радостное настроение детям и   доброжелательную атмосферу, благоприятный климат.
 ОО «Чтение художественной литературы» Закреплять знания в стихах и рассказах знания о Дне рождения.   Обогащать словарный запас, активизировать речь детей  .

Предварительная работа:   беседы, чтение и  рассматривание  фотографий  и иллюстраций  на темы «Моя семья»,  « Мой день рождения», рассматривание открыток на теме   «День рождения» , чтение книг  О.Бинет « Забытое день рождения»,  Усачев «Азбука хорошего поведения», С.Маршак «Праздник непослушания», Э.Успенский «Крокодил Гена и его друзья», стихи о дне рождения, и поздравления  с днем рождения, сюжетно-ролевые игры «Кафе», «Моя семья», «Магазин», дидактическая  игра «Подбери подарок», празднование дней  рождения детей в группе, пение хороводных  песен «Каравай», «Уж я Тане пирог испеку», пенье и прослушивание  песен  о дне рождения , игры-хороводы, подвижные игры . 
 Методы и приемы: сюрпризный момент, показ воспитателем игровых действий и участие в игре, пение и исполнение песен и хоровода, обеспечение игровым материалом, привлечение иллюстративного материала и художественной литературы литературы.
Материал: Костюм феи, воздушные шарики шприц для надувания,  , ткань голубого цвета,  большые пазлы ,   кольцеброс,    музыкальная запись с детскими веселыми детскими песнями,  сладкие  угощения , сумка для феи, аквагрим,    
Место и время  проведения: Во второй половине дня , в группе 
Участники: воспитатели     и дети
Ход совместной деятельности во время  развлечения с детьми и родителями. (Праздник проводится в группе , группа  празднично украшена воздушными шарами и флажками , в гости приходит фея)  
Воспитатель –  Ребята, вы все знаете, что тот день, когда человек появляется на свет, называется – День его рождения. Сегодня праздник у Даши, у нее день рождения и мы с вами будем ее поздравлять. А вы знаете, ребята, раньше в России отмечали не день рождения, а именины. Именины -  это День святого, в честь которого вы получили своё имя- Мария, Дарья, Павел, Екатерина, Петр,   Ксения, Илья и другие имена . Все они  очень красивые и славные.  И у каждого из нас есть свой ангел – хранитель, как в сказке.
 В сказку и Фей  верят все дети на свете. 
Ведь Феи  обитают на нашей планете. 
Как только Фея  рукою взмахнёт, 
То сказка мгновенно нас в плен свой возьмёт. 
Послушайте, по- моему,  кто стучится к нам в дверь, сейчас я открою.  
                           (Сюрпризный момент «В гости пришла Фея Радость» )
Фея - Здравствуйте, детки! Очень рада видеть вас, таких красивых и веселых. Давайте    познакомиться?  Посмотрите направо, и назовите  мне имя вашего соседа справа. 

            (Дети смотрят и называют имена соседа справа)
Фея - Здорово, а теперь посмотрите налево, и скажите мне  имя вашего соседа слева.

          (  Дети смотрят и называют имена соседа справа)

Фея - Молодцы, какие вы дружные и хорошо знаете друг друга.. Я  - Фея Радость .И я пришла к вам на праздник. А что  же за праздник у вас сегодня?

 Дети – День рождения !
Фея - Ребята, что такое День рождения? Что же это за праздник ?

 (Ответы детей)

Воспитатель -  Верно, ребята! День рожденье -  праздник развеселый,
                           Радостный и новый,  это радость и веселье, 
                           Это песни, шутки, смех  и хорошее настроенье.   

                           Это просто торжество, удивленье, умиленье.  
                            И немного волшебство
Мы тоже праздник этот отмечаем и   именинницу с Днем рождения  поздравляем.
Фея –  Я -  Фея Радость и   сегодня хочу порадовать вас, а особенно того, кто  сегодня отмечает День рождения. , мы будем    петь  , танцевать  и поиграть в увлекательные игры. 

Праздник  мы сейчас откроем,

 Чудо - игры здесь устроим, 

Повернитесь все друг к другу 

и пожмите руки другу, 

Руки вверх вы поднимите

 и  вверху пошевелите , 

Громко крикнем весело «Ура», 

Ну что ж, праздник начинать пора! 

       (Дети выполняют движения, кричат «Ура»)  
Фея – Ребята!  Давайте  я попробую угадать у кого сегодня день рождения.   А вы  мне    помогайте и  на вопросы отвечайте      
Только "Да" и только "Нет" дружно скажите  мне  в ответ:
Если "нет" вы говорите,  то ногами постучите,
Если говорите "Да"-  в ладоши хлопайте тогда.

Игра «Угадай, у кого именины »

Фея                                                                      Дети
В детский сад  ходят бабушка и  дед.                Нет    ( дети стучат ногами).
Внучку  водят они                                               Да       (хлопают в ладоши).
 День Рожденья - день веселый?..                     Да       ( хлопают в ладоши).

Ждут вас игры и приколы?..                              Да          ( хлопают в ладоши).
С юмором у вас в порядке?..                              Да        ( хлопают в ладоши).
Сейчас мы делаем зарядку?..                              Нет       (дети стучат ногами).
У нас сегодня именинник ?..                              Нет      (дети стучат ногами).

Именинница у нас                                               Да         ( хлопают в ладоши).
 Это, наверное, Катя?                                          Нет       ( дети стучат ногами).

 Значит Аня                                                           Нет       (дети стучат ногами). 

Может быть Маша?                                             Нет       (дети стучат ногами).

Угадала это Дарья                                                Да        (хлопают в ладоши).

Именинницу поздравим?..                                  Да        (хлопают в ладоши).
Или домой к маме  отправим?..                          Нет       (дети стучат ногами).
Ей    подарим шоколадку?..                                 Да       (хлопают в ладоши).
 А сколько Дарье сегодня лет,  шесть?              Нет     (дети стучат ногами).
Значит пять!                                                          Да       (хлопают в ладоши      

Пять   раз ногами  топнем                                                ( Дети топают ногами) 

Пять раз в ладоши хлопнем                                               (Дети хлопают в ладоши 

(фото №4)

Поздравление именницы 

Фея – Так кто  у нас  Дарья  Кто именинница  у нас ?

            Кому сегодня  ровно пять?,
Мы просим  посредине тебя  встать, 
А ну –ка, Дарья,  выходи, повернись и поклонись!  
С днем рождения тебя с ребятами   мы   будем поздравлять!
 И вместе праздник отмечать 
Дарья, Ты сегодня так красива и счастлива

 Это День Рожденья, День Варенья у тебя 
И это  праздник твой!
Ты в этот день главнее всех!
Пусть музыка звучит и смех!
Подарки, торт, гора конфет
Всё для тебя! Тебе 5 лет! 
Принимай скорей подарки,
Ведь тебе сегодня − пять!
Мы желаем в праздник яркий
Веселиться и играть!

(Воспитатель  и Фея дарят подарок от группы )    

Фея-  Озорством пылают глазки,
          Губки алые горят.
        Ты как    принцесса в сказке- 
        Так все ребята  говорят.
         Так пускай такой же нежной,
         Столь же доброй будешь ты.
        И пусть исполнятся все твои  мечты!

       Все дружно- с Днем рождения!                         

  (Дети кричат «С Днем рождения! )    
                         Подвижная игра «Поймай и потрепай за уши»

Фея -   А теперь пришла пара, поиграть нам детвора. 
           Именинница, как мышки, будет прыгать и скакать, 
           А, у нас стоит задача,  ее , красавицу, поймать. 
           И за ушки потрепать, 
           Чтоб расти скорее ей на радость нам, 
           Не по дням, а по часам! 
 (Именинница бегает, дети ее догоняют, кто первый поймал, тот ее треплет за уши)     
                               Дидактическая игра   «Собери пазлы» 
 Фея -  Ребята,  посмотрите, у меня есть  волшебная сумка.  Я немного поколдую  над ней «Кримус-бурумбус! Бумс!» , чтобы можно было угадать кем же будет Дарья, когда вырастит большой .  Давайте посмотрим что внутри.  Предлагаю  нашей имениннице       самой вытащить  что- нибудь из сумки, и мы с вами увидим, что ей больше всего все -таки  предназначено судьбой. (Именниница вытаскивает пазл )
Фея -  Ребята , нужно скорее собрать пазлы, чтобы узнать , что же загадала Дарья

(Дети собирают большие  пазлы  на полу .Получилась картинка с поездом.)
                Музыкальная подвижная игра «Веселый поезд»
Фея -  Что у нас получилось? Правильно поезд. Значит наша Дарья будет  путешествовать, давайте     поиграем в подвижную игру «Веселый поезд» 
 (Звучит аудиозапись с веселой музыкой,  детскими веселыми песнями.  Дети  встают  и т двигаются друг  за  другом,  «образую поезд)  
                                 Подвижная игра «На полянке»

Фея – Ребята, я предлагаю вам поиграть еще в одну игру. Посмотрите на наш собранный пазл, представьте себе, что то сказочная полянка, и вам нужно всем на ней поместиться. Давайте кто быстрее займет место на полянке? 

(Дети играют, занимают место на полянке) 
Исполнение песни «Пусть бегут неуклюже..»

Фея - Ребята, наш праздник продолжается ,  я предлагаю вам   дружно  спеть песенку из нашего любимого мультфильма «Крокодил Гена и Чебурашка», а песенка называется: «Пусть бегут неуклюже…»

(Дети поют песенку под фонограмму, воспитатель и Фея ведущая  помогает)  (фото№23)

                      Танцы  «Если нравиться тебе, то делай так…..», «Маленьких утят»»,

                                               «Буги-Вуги»

Фея
Я смотрю , настроенье у вас всех  поднялось   и  глазки заблести, все вы такие веселые, радостные .   Очень хорошо! Что за день рожденья,  если нет веселья? 
Сейчас будет музыка играть, а мы будем весело плясать! 
(Дети исполняют танец   Фея показывает движения и поет)  ( 
                      Физкультурная подвижная игра «Кольцеброс»

 Фея - А теперь пора настала  вам еще раз  показать   волшебство. Сейчас я  скажу свое волшебное заклинание «Кримус-бурумбус! Бумс!» , а вы мне помогайте, повторяйте слова вместе со мной.,  (Дети произносят слова вместе с Феей)   Сейчас я  загляну в свою сумку, посмотрю, что там у меня есть…  Ребята, посмотрите, это игра, которая позволит нам понять кто из вас самый меткий, самый сильный .Но я предлагаю вам разделиться на две команды и посоревноваться. Поиграем? 
(Фея достает из сумки  кольцеброс и предлагает поиграть. Дети делятся на две команды «Винкс» и «Волшебники» и соревнуются. Обе команды набирают одинаковые очки)  (фото  
Подвижная игра «Весенний ветерок»

Фея – Ребята, праздник наш не заканчивается и    мое волшебство еще тоже  не закончилось, сейчас я скажу свое волшебное заклинание , в аы мне снова, пожалуйста, помогите. «Кримус-бурумбус! Бумс!» , (Дети произносят слова вместе с Феей.  Фея заглядывает в сумку и вытаскивает большой лоскут легкой  голубой ткани)  .Посмотрим, какой сюрприз там еще находится.  Ой ребята, это же игра»Весенний ветерок»   в которую я вам предлагаю поиграть .Сначала, вы должны будете перепрыгнуть через вот эту ткань «Весенний ветерок», как через скакалку, кто не успевает, тот выбывает из игры, А затем вы будете  ползать под ней, нужно будет торопиться, чтобы ткань  вас не накрыла.. И так поиграем?   
(Дети выполняют движения, согласно правилам игры, воспитатель и Фея держат ткань «Весенний ветерок» с двух сторон)   
Игра с воздушными шарами

Фея – Какие вы молодцы, все справились, все постарались. Надеюсь вам понравилось. Давайте попробуем произнести еще раз заклинание и поколдовать над нашей сумкой       Помогайте мне!. «Кримус-бурумбус! Бумс!» , (Дети произносят слова вместе с Феей)   Посмотрите, что я нашла еще в своей сумке.Ой это же шприц, вы боитесь уколов? Но это не просто укол, а этим шприцом  я буду надувать воздушные шарики. Вы любите играть с воздушными шарами?     Первый шар я предлагаю выбрать нашей имениннице.(Именинница выбирает воздушный шар, Фея надувает всем детям воздушные шарики.  по воздушному шару, дети ловят их и играют)  
Аквагрим 

Фея -_Ребята, попробуем произнести еще раз заклинание и поколдовать над нашей сумкой?       Помогайте мне!. «Кримус-бурумбус! Бумс!» , (Дети произносят слова вместе с Феей) Посмотрите, что в этот раз мы с вами наколдовали. Сейчас я вас всех разукрашу, Сейчас вы будете еще красевее. А начну я, конечно же ,с нашей именинницы.
(Фея делает  детям аквагримм)  
                                           Хороводная песня – пляска «Каравай» 

Фея – Ребята , а какой же День рождения без каравая?! Давайте и мы сейчас  

Дружно за руки беритесь
 В большой  круг  все становитесь.
Нашу   Дарью  поздравляйте 
Каравай ей запевайте!
(Дети встают в круг и хором поют) 

Как на Дашино  день рожденья
Испекли мы каравай:
Вот такой вышины,                                          (руки вверх)
Вот такой нижины,                                          (присесть, руками коснуться пола/земли)
Вот такой ширины,                                            (расходятся в стороны)
Вот такой ужины!.                                              (сходятся к центру)
Каравай, каравай,                                            (хлопают в ладоши)
Кого любишь - выбирай!
Именинница 
Я люблю, конечно, всех,
А вот (имя одного из детей) больше всех!
Тот, кого выберет именинница  встает в круг и все повторяется сначала, рекомендуется повторить игру несколько раз играть по очереди всех гостей, а в конце еще раз в круг встает виновник торжества.  
Фея – Как в вашем садике  все дети 

Любят очень веселиться  

Сильно топают ногами,

 Громко  хлопают руками,

Приседают и встают, 

Дружно за руки идут (на месте),
 Обниматься могут крепко  

Скачут на одной ноге, 

Ставят рожки к голове.

Прыгают на двух ногах, 

Говорят все дружно «Ах!»,  
Мы повеселились,

Пошумели, порезвились.
Пришло время расставаться,
Буду с вами  прощаться! 

До свидания друзья !  Я прощаюсь с вами, хоть мне очень не хочется расставаться с вами! Мне пора в сказку ! (Фея  машет всем рукой и уходит)…..

Сладкое угощение 

Воспитатель – Ребята, Давайте попрощаемся с Феей  и  пригласим ее еще к нам в гости (Дети прощаются, приглашают в гости)
А наш праздник еще на этом не закончился. Сейчас мы с Дарьей, приглашаем вас за столы и попробовать угощения, которые приготовили родители Дарьи для вас! 

(Дети садятся за столы и именинница угощает их)

